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1. Вступ 

Стандартний звіт з якості державного статистичного спостереження щодо 

рибогосподарської діяльності підприємств (далі – Звіт) підготовлено з метою 

інформування користувачів стосовно основних критеріїв та індикаторів якості 

результатів державного статистичного спостереження. Звіт містить загальну 

інформацію, яка не залежить від результатів за конкретний період державного 

статистичного спостереження, а визначена чинною методологією, процедурами 

обробки даних тощо. Звіт підготовлено вперше та розміщено на офіційному веб-

сайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua/suya/st_zvit/st_zvit.htm). 

Наведені компоненти якості, такі як відповідність, точність, своєчасність та 

пунктуальність, доступність та зрозумілість, послідовність та зіставність, 

відповідають принципам виробництва статистичної продукції, які визначено 

розділом ІІІ Принципів діяльності органів державної статистики, затверджених 

наказом Держкомстату від 14 червня 2010 року № 216. 

Починаючи зі звіту за 2014 рік, у державному статистичному спостереженні 

щодо рибогосподарської діяльності підприємств ураховано вимоги європейських 

стандартів стосовно переліку показників і розрізу надання статистичних даних з 

питань рибальства та рибництва. 

Збереження єдиної методології визначення основних показників 

спостереження забезпечує співставну динаміку показників щодо обсягів вилову 

риби й інших водних ресурсів за значний період часу.  

Метою проведення державного статистичного спостереження є отримання 

якісної статистичної інформації, що характеризує обсяги добування водних 

біоресурсів за їхніми видами у натуральному та вартісному вираженні. 

Статистичне спостереження створене для вирішення таких завдань: 

об’єктивне відображення основних тенденцій у рибальстві та рибництві; 

забезпечення повноти, достовірності та комплексності інформації щодо 

добування водних біоресурсів; 

упровадження системного підходу до організації статистичних робіт: від 

розробки методології та статистичного інструментарію до забезпечення збирання, 

обробки, аналізу й поширення даних; 

забезпечення інформаційних потреб при розрахунку фонду споживання 

риби та рівня її споживання однією особою; 

забезпечення порівнянності даних для проведення міжнародних зіставлень; 

інформаційне забезпечення органів державної влади та управління для 

прийняття ними рішень щодо розвитку рибальства та рибництва; 

забезпечення інформаційними матеріалами користувачів статистичної 

інформації; 

http://www.ukrstat.gov.ua/


4 
 

вирішення інших завдань, задекларованих законодавством України.  

Державне статистичне спостереження щодо рибогосподарської діяльності 

підприємств відповідно до Довідника розділів статистики відноситься до розділу 

2.03 "Економічна діяльність" за тематикою статистичного виробництва 2.03.07 

"Сільське, лісове та рибне господарство". 

Нормативно-правовою основою проведення державного статистичного 

спостереження щодо рибогосподарської діяльності підприємств є Закон України 

"Про державну статистику", розпорядження Кабінету Міністрів України               

від 20 березня 2013 року № 145-р "Про схвалення Стратегії розвитку державної 

статистики на період до 2017 року", щорічні плани державних статистичних 

спостережень, закони України від 16 травня 1995 року № 162/95-ВР                   

"Про виключну (морську) економічну зону України", від 08 липня 2011 року 

№ 3677-VI "Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних 

біоресурсів". 

На розвиток Закону України від 18 вересня 2012 року № 5293-VI                 

"Про аквакультуру" наказом Міністерства аграрної політики та продовольства 

України від 21.03.2012 № 141 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 

09.04.2012 за № 514/20827) було також запроваджено форму адміністративної 

звітності № 1А-риба (річна) "Виробництво продукції аквакультури за 20__ рік" та 

інструкцію щодо її заповнення, збір та розробку якої здійснює Державне агентство 

рибного господарства України. Показники цієї форми характеризують весь цикл 

штучного розведення та утримання водних біоресурсів. 

Порядок проведення державного статистичного спостереження визначений 

Методологічними положеннями з організації державного статистичного 

спостереження щодо рибогосподарської діяльності підприємств (наказ 

Держкомстату від 10 грудня 2010 року № 502 (зі змінами, затвердженими 

наказами Держстату від 27.08.2013 № 258 та від 08.06.2015 № 139), які визначають 

порядок організації та проведення спостереження, розробки та поширення його 

результатів, критерії та підходи до формування сукупності одиниць. 

Перелік видів водних біологічних ресурсів визначено Номенклатурою 

продукції рибальства й аквакультури (наказ Держстату від 13 листопада 2014 року 

№ 337). 

Зазначені методологічні документи розміщені на офіційному веб-сайті 

Держстату (http://ukrstat.gov.ua/metod_polog/menu/ menu_/2ed_sg_lg_rg.htm). 

Державне статистичне спостереження щодо рибогосподарської діяльності 

підприємств органи державної статистики здійснюють за формами                    

№ 1-риба (річна) "Добування водних біоресурсів за 20__ рік" і № 1-риба (місячна) 

"Добування водних біоресурсів за січень-________ 20__ року" на підставі 

Роз’яснень щодо заповнення цих форм від 31.05.2013 № 18.1-12/6. Подання 
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форми № 1-риба (місячна) передбачено 11 разів на рік (крім звіту за січень-

грудень, який складають за показниками форми № 1-риба (річна)). 

У рамках виконання заходів щодо реалізації у 2014-2015 роках Стратегії 

розвитку державної статистики до 2017 року, з метою оптимізації проведення 

державного статистичного спостереження щодо рибогосподарської діяльності 

підприємств для форми № 1-риба (місячна), починаючи із звіту за січень-березень 

2016 року, передбачена зміна періодичності на квартальну (наказ Держстату від 

25.09.2015  № 219). Тобто інформація за формою № 1-риба (квартальна) "Звіт про 

добування водних біоресурсів" буде розроблятися 3 рази на рік, а звіт за січень-

грудень буде розроблятися за показниками форми № 1-риба (річна) "Звіт про 

добування водних біоресурсів". Зміна періодичності скоротить звітне 

навантаження на респондентів, проте забезпечить здійснення квартальних 

макроекономічних розрахунків по рибному господарству та не суперечить 

вимогам регламентів ЄС, які передбачають подання тільки річних даних. 

Вищезазначена звітно-статистична документація розміщена на офіційному 

веб-сайті Держстату (http://ukrstat.gov.ua/albom/albom_2015/zmist_al.htm).     

Узагальнену статистичну інформацію за результатами державного 

статистичного спостереження щодо рибогосподарської діяльності підприємств 

оприлюднюють на державному рівні: 

в експрес-випусках "Добування водних біоресурсів";  

у статистичному бюлетені "Статистичний бюлетень № 1";  

у статистичних збірниках: "Україна в цифрах", "Регіони України", 

"Статистичний щорічник України", "Рибне господарство України" (один раз на 

п’ять років);  

на офіційному веб-сайті Держстату в розділі "Статистична інформація" 

підрозділах "Економічна діяльність" / "Сільське, лісове та рибне господарство"/ 

"Рибне господарство" та "Регіональна статистика" / "Рибне господарство 

(щомісячна інформація)";  

у засобах масової інформації.  

За результатами державного статистичного спостереження щодо 

рибогосподарської діяльності підприємств територіальні органи державної 

статистики поширюють статистичну інформацію з відповідними деталізованими 

регіональними даними на власних веб-сайтах. 

У рамках співпраці з міжнародними організаціями показники щодо обсягів 

добування водних біоресурсів (у тому числі аквакультури) на постійній основі 

надаються Офіційному бюро статистики Європейського Союзу (Євростат), за 

окремими запитами – посольствам, представництвам і місіям іноземних держав в 

Україні, іноземним установам, організаціям та іншим користувачам. 
 
 

http://ukrstat.gov.ua/albom/
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2. Компоненти якості державного статистичного спостереження 

2.1. Відповідність 

Відповідність – це ступінь, з яким результати державних статистичних 

спостережень задовольняють поточним та потенційним потребам 

користувачів. 

 

Основними статистичними показниками державного статистичного 

спостереження щодо рибогосподарської діяльності підприємств є показники, які 

характеризують видовий склад, обсяги та вартість добутих водних біоресурсів 

(риба, молюски, безхребетні, водорості тощо), а також розподіл обсягів добування 

за рибогосподарськими водними об’єктами, за районами рибного промислу, 

обсяги виробництва продукції (робіт, послуг) рибного господарства. 

Показники державного статистичного спостереження щодо 

рибогосподарської діяльності підприємств ураховують вимоги європейських 

стандартів, зокрема:  

Регламенту Європарламенту та Ради (ЄС) № 1921/2006 від 18 грудня         

2006 року, Рішень Ради (ЄС) № 216/2009, № 217/2009 і № 218/2009 від 11 березня 

2009 року, регламентів Ради (ЄЕС) № 3880/91 від 17 грудня 1991 року і № 1382/91 

від 21 травня 1991 року стосовно надання статистичних даних про обсяги та 

середні ціни рибної продукції (за видами риб, районами промислу); 

Регламенту Європарламенту та Ради (ЄС) № 762/2008 від 9 липня 2008 року 

стосовно надання інформації про аквакультуру. 

Одиницею державного статистичного спостереження щодо 

рибогосподарської діяльності підприємств (статистичною одиницею)                       

є підприємство. 

Респондентом (звітною (обліковою) одиницею) цього державного 

статистичного спостереження є юридичні особи, які здійснюють 

рибогосподарську діяльність. 

Статистичну інформацію, отриману за результатами державного 

статистичного спостереження щодо рибогосподарської діяльності підприємств, 

узагальнюють за територією місцезнаходження юридичної особи та групують 

відповідно до чинних національних і статистичних класифікаторів, а саме: 

Класифікатора об’єктів адміністративно-територіального устрою України 

(КОАТУУ), Статистичного класифікатора організаційних форм суб’єктів 

економіки (СКОФ), Номенклатури продукції рибальства й аквакультури (НПРА) 

та за групами суб’єктів господарювання. 
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Результати державного статистичного спостереження за формами            

№ 1-риба (річна, місячна) формують у розрізах: 

на районному рівні: зведена інформація за районом у цілому та за групами 

суб’єктів господарювання, що здійснюють рибогосподарську діяльність, база 

первинних даних; 

на регіональному рівні: зведена інформація за регіоном у цілому; у розрізі 

районів та за групами суб’єктів господарювання, що здійснюють 

рибогосподарську діяльність, база первинних даних; 

на державному рівні: зведена інформація по країні в цілому; за регіонами; за 

групами суб’єктів господарювання, що здійснюють рибогосподарську діяльність, 

база первинних даних. 

За результатами розробки даних за формами № 1-риба (річна, місячна) 

органи державної статистики формують архів з метою їх збереження, а для 

забезпечення потреб користувачів – динамічні ряди основних показників. 

У цілому по країні та за регіонами динаміка обсягів вилову риби наявна         

з 1995 року. 

Базовим періодом державного статистичного спостереження щодо 

рибогосподарської діяльності підприємств є рік, попередній звітному. 
 
 

2.2. Точність 

Точність – це ступінь наближеності розрахунків до дійсних значень. 

 

Згідно з Методологічними положеннями з організації державного 

статистичного спостереження щодо рибогосподарської діяльності підприємств 

(наказ Держкомстату від 10 грудня 2010 року № 502 (зі змінами, затвердженими 

наказами Держстату від 27.08.2013 № 258 та від 08.06.2015 № 139) спостереження 

за формою № 1-риба (річна) проводять на суцільній основі (850 респондентів) за 

календарний рік, за формою № 1-риба (місячна) – як несуцільне основного масиву  

(близько 600 респондентів) 11 разів на рік. Для щомісячного спостереження 

характерне більш вузьке коло питань, які вивчають, та стислі терміни обробки й 

оприлюднення інформації.  

Характеристику частки малих підприємств у загальних показниках 

підприємств, що здійснюють рибогосподарську діяльність, містить інформація 

нижченаведеної таблиці 2.2.1: 
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Таблиця 2.2.1 

Частка малих підприємств у добуванні водних біоресурсів у 2014 році 

 

 

Кількість підприємств,  

які здійснюють рибогосподарську 

діяльність, одиниць 

Обсяги добування   

водних біоресурсів,  

тонн 

усього з них 

великі та 

середні 

 

частка 

малих 

підпри-

ємств,  

% 

усього з них 

великими та 

середніми 

підприєм-

ствами 

частка 

малих 

підпри-

ємств,  

% 

Україна 850 599 29,5 91252 89474 1,6 

Вінницька 43 21 51,2 2340 2245 4,1 

Волинська 21 15 28,6 763 757 0,8 

Дніпропетровська 53 47 11,3 1949 1796 7,9 

Донецька 58 54 6,9 2487 2378 4,4 

Житомирська 18 18 – 733 733 – 

Закарпатська 7 2 71,4 418 317 24,2 

Запорізька 63 51 19,0 17270 17267 0,0 

Івано-Франківська 25 12 52,0 668 651 2,5 

Київська 37 26 29,7 2538 2401 5,4 

Кіровоградська 70 47 32,9 1423 1372 3,6 

Луганська 21 14 33,3 25 25 – 

Львівська 28 19 32,1 846 831 1,8 

Миколаївська 31 26 16,1 12644 12588 0,4 

Одеська 80 80 – 8894 8894 – 

Полтавська 22 11 50,0 1450 1387 4,3 

Рівненська 25 9 64,0 753 660 12,4 

Сумська 22 3 86,4 2024 1744 13,8 

Тернопільська 12 12 – 406 406 – 

Харківська 44 21 52,3 1522 1486 2,4 

Херсонська 42 30 28,6 2832 2776 2,0 

Хмельницька 15 9 40,0 602 220 10,3 

Черкаська 58 42 27,6 6256 6191 1,0 

Чернівецька 34 16 52,9 1051 1024 2,6 

Чернігівська 14 9 35,7 1004 980 2,4 

м. Київ 7 5 28,6 20354 20345 – 

 

Формування сукупності одиниць державного статистичного спостереження 

щодо рибогосподарської діяльності підприємств здійснюють відповідно до 

Положення про Реєстр статистичних одиниць (РСО) та формування основ вибірки 

сукупностей одиниць статистичних спостережень за діяльністю підприємств, 

затвердженого наказом Держкомстату від 16 грудня 2009 року № 481, Порядку 

користування даними Реєстру статистичних одиниць, затвердженого наказом 

Держкомстату від 10 лютого 2011 року № 28, Роз’яснень щодо проведення робіт з 
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формування й актуалізації сукупностей одиниць та переліків звітних (облікових) 

одиниць (респондентів) державних статистичних спостережень від 25 жовтня   

2013 року № 18.1-11/5. 

Формування сукупності одиниць державного статистичного спостереження 

щодо рибогосподарської діяльності підприємств органи державної статистики 

здійснюють на центральному рівні щорічно. Джерелами інформації для 

формування сукупності одиниць є Реєстр статистичних одиниць (РСО), переліки  

респондентів за формами № 1-риба (річна, місячна), адміністративні дані в частині 

аквакультури за формою № 1А-риба (річна). 

У генеральну сукупність одиниць державного статистичного спостереження 

щодо рибогосподарської діяльності підприємств уключають територіальні органи 

рибоохорони; підприємства (незалежно від виду економічної діяльності), яким 

відповідно до чинних правил було надано ліцензії та квоти на добування водних 

біоресурсів; об’єкти, які мають такі основні ідентифікаційні та класифікаційні 

ознаки: 

 
№ 

п/п 

Критерії формування 

генеральної сукупності 

Класифікації Ознака критеріїв формування 

1. Інституційний сектор 

економіки 

КІСЕ S.11 "Нефінансові корпорації", 

S.13 "Сектор загального державного 

управління" 

2. Тип статистичної 

одиниці 

Довідник типів 

статистичних 

одиниць 

1 (підприємство) 

3. Організаційна форма 

суб’єкта економіки 

СКОФ незалежно від організаційної форми 

суб’єкта економіки 

4. Вид економічної 

діяльності 

КВЕД основний або другорядний вид діяльності 

відноситься до коду 03 секції А 

5. Територіальні одиниці КОАТУУ відповідно до адміністративно-

територіального устрою 

6. Розмір підприємства Довідник 

ознак розміру 

підприємств 

незалежно від розміру 

7. Ознака економічної 

діяльності 

х активне 

 

Після відбору об’єктів за РСО здійснюють співставлення та відповідне 

уточнення інформації з переліками підприємств за формами № 1-риба (річна, 

місячна) та формують сукупність одиниць, які будуть безпосередньо охоплені 

державним статистичним спостереженням щодо рибогосподарської діяльності 

підприємств. 
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Сукупність одиниць (основного масиву) за формою № 1-риба (місячна), яку 

встановлюють на базі сукупності одиниць за формою № 1-риба (річна),  повністю 

відповідає її ідентифікаційним та класифікаційним ознакам, за винятком розміру 

підприємств, яких до неї включають (тільки великі та середні підприємства). 

Сформована сукупність одиниць (основного масиву) за формою                

№ 1-риба (місячна) охоплює не менше 90% обсягів добування водних біоресурсів 

за формою № 1-риба (річна). Якщо сформована сукупність не забезпечує 

встановленого обсягу охоплення, до неї підключають окремі малі підприємства, 

для відбору яких здійснюють їх ранжування за обсягами вилову рибної продукції. 

Територіальні органи рибоохорони, включені до сукупності одиниць 

державного статистичного спостереження щодо рибогосподарської діяльності 

підприємств, щомісячно надають узагальнену інформацію щодо обсягів добування 

водних біоресурсів фізичними особами-підприємцями, яким відповідно до чинних 

правил було надано ліцензії та квоти на добування водних біоресурсів.  

Затверджені сукупності одиниць державного статистичного спостереження 

щодо рибогосподарської діяльності підприємств розсилають територіальним 

органам державної статистики в електронному форматі для організації збору 

інформації. 

Протягом року на підставі отриманої з адміністративних джерел                 

(форма № 1А-риба (річна)) або безпосередньо від підприємств інформації щодо 

початку або припинення їхньої діяльності, утворення на їх базі нових підприємств 

тощо Держстат приймає рішення щодо доцільності внесення змін до складу 

затвердженої сукупності одиниць. 

Під час приймання звітів від респондентів органи державної статистики 

здійснюють такі види контролю: зовнішній контроль (перевірка бланків форм на 

актуальність, правильність оформлення, повноту записів, наявність відповідей на 

всі питання програми спостереження та точності їх оформлення); арифметичний 

контроль (перевірка правильності арифметичних розрахунків у формах); логічний 

контроль (зіставлення значень показників, у т.ч. у динаміці, й виявлення їх 

логічної сумісності). 

Контроль повноти інформації, наданої респондентами, арифметичний, 

логічний контроль здійснюють автоматично в комплексі електронної обробки 

інформації. 

У ході проведення державного статистичного спостереження щодо 

рибогосподарської діяльності підприємств можуть бути виявлені окремі помилки, 

які виникають унаслідок похибок вимірювання, обробки даних спостереження 

тощо. Як правило, такі помилки мають випадковий характер і виявляються 

завдяки контролю даних статистичного спостереження.  

У випадках відсутності даних від окремих респондентів органи державної 

статистики виявляють причини неотримання інформації (згідно з Довідником 
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причин неподання форм державних статистичних спостережень). Аналіз причин 

неподання форм державного статистичного спостереження щодо 

рибогосподарської діяльності підприємств, який наведено у таблиці 2.2.2, 

свідчить, що переважна більшість випадків неотримання інформації від 

респондентів пов’язана з об’єктивними причинами, наприклад демографічними 

перетвореннями, припиненням роботи підприємств, їхнім банкрутством тощо: 

Таблиця 2.2.2 

 Ф.№ 1-риба (річна) 

за 2014р. 

Ф.№ 1-риба (місячна)  

на 01.05.2015р. 
одиниці частка, у % одиниці частка, у % 

Кількість одиниць сукупності 850 100,0 609 100,0 

Кількість поданих звітів – усього 800 94,1 568 93,3 

Кількість неподаних звітів – усього 50 
5,9 

100,0 
41 

  х 6,7 х  

100,0 

у т.ч. за причинами неподання 

одиниця не знайдена за наявними адресами 

 

3 6,0 

 

1 2,4 

одиниця не звітує з причини банкрутства – – 1 2,4 
одиниця не відповідає критеріям одиниці 

спостереження 
– – 3 

7,3 

одиниця припинена або в стадії припинення – – 1 2,4 

одиниця призупинила діяльність – – 10 24,5 
одиниця не звітує з причини виникнення надзвичайних 

та непереборних обставин 47 94,0 25 61,0 
 

На всіх рівнях обробки після проведення первинного аналізу даних, їхнього 

введення у відповідний комплекс електронної обробки статистичної інформації 

(КЕОІ) здійснюють передачу вивіреної інформації на вищий рівень розробки, а 

також формують архів даних. 
 
 

2.3. Своєчасність та пунктуальність 

Своєчасність – це період часу між подією або явищем, що описують 

статистичні дані, та публікацією цих статистичних даних. 

Пунктуальність – це період часу між фактичною датою публікації даних 

та плановою датою, яка визначена в офіційному календарі публікації. 

 

Статистичну інформацію за результатами державного статистичного 

спостереження щодо рибогосподарської діяльності підприємств розробляють та 

оприлюднюють згідно з планом державних статистичних спостережень. Для 

зручності користувачів на веб-сайті Держстату розміщено "Каталог офіційних 

статистичних публікацій" (www.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/2012/12_2012/ 

cat_15.zip), у якому наведено перелік і терміни підготовки статистичних видань, а 

також Орієнтовний календар оприлюднення інформації на веб-сайті Держстату 

http://www.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/2012/12_2012/
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(www.ukrstat.gov.ua/plansite/pl_2015__p.htm), в якому зазначені терміни 

розміщення основних результатів спостереження. 

Оприлюднення статистичної інформації здійснюють у заплановані терміни. 

У випадку необхідності перенесення цих термінів на веб-сайті Держстату для 

користувачів розміщують відповідне повідомлення. 

Офіційні статистичні публікації щодо рибогосподарської діяльності 

підприємств згідно з  графіком поширення даних готують і випускають у такі 

терміни: 
 

Вид публікації  
та назва 

Період часу між закінченням 
періоду обстеження та датою 

публікації 

Строки поширення 
за 

планом 
фактичні  

Експрес-випуск  

"Добування водних біоресурсів" 

раз на рік,  

на 51-й день після звітного року 

20.01 20.01 

Експрес-випуск  

"Добування водних біоресурсів  

за січень -____________ 2015 року" 

щомісячно (крім січня),  

на 20-й день після звітного періоду 

20.03 

20.04 

20.05 

19.06 

20.07 

20.08 

18.09 

20.10 

20.03 

20.04 

20.05 

19.06 

20.07 

20.08 

18.09 

20.10 

 

Зазначені терміни поширення статистичної інформації державного 

статистичного спостереження щодо рибогосподарської діяльності підприємств 

відповідають вимогам регламентів ЄС. Зокрема, Євростатом передбачено 

передання тільки річних даних зі статистики рибальства та рибництва на 180-й 

день після звітного року. 

Терміни збору та обробки даних державного статистичного спостереження 

щодо рибогосподарської діяльності підприємств: 
 

 Збір Обробка  

ТОДС 

Обробка ГУРС/ 

Держстатом 

Аналіз Отримання 

результатів 

Ф. № 1-риба 

(річна) 

до 20 січня І декада 

лютого 

І декада 

лютого 

ІІ декада 

лютого  

ІІ декада  

лютого  

Ф. № 1-риба 

(місячна)  

не пізніше 10 

числа місяця, 

наступного  

за звітним 

періодом  

(крім січня) 

на 15 день 

після 

звітного 

періоду 

(крім січня) 

ІІ декада 

після звітного 

періоду 

(крім січня) 

ІІ декада 

після 

звітного 

періоду 

(крім січня) 

ІІ декада 

після 

звітного 

періоду 

(крім 

січня) 

Запити користувачів щодо надання інформації у більшості випадків 

виконуються протягом 5-ти днів, що відповідає вимогам Закону України "Про 

доступ до публічної інформації". 

http://www.ukrstat.gov.ua/
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Перегляд та уточнення щомісячної інформації за попередній рік (база) 

державного статистичного спостереження щодо рибогосподарської діяльності 

підприємств органи державної статистики не проводять. 

 

2.4. Доступність та зрозумілість 

Доступність – це характеристика простоти та легкості, з якою 

користувач може отримати статистичні дані; вона визначається фізичними 

умовами, за наявності яких користувачі можуть отримати доступ до 

статистичних даних. 

Зрозумілість – це характеристика простоти та легкості розуміння 

користувачем статистичних даних; вона вимірюється через інформаційне 

середовище, в якому представлені статистичні дані, що супроводжуються 

відповідними метаданими. 

 

Результати державного статистичного спостереження щодо 

рибогосподарської діяльності підприємств надають користувачам на їхні запити та 

розміщують у вільному доступі та зручних для користувачів форматах (Excel, pdf) 

в експрес-випусках на офіційному веб-сайті Держстату в розділі "Експрес-

випуски" / "Економічна діяльність" / "Сільське, лісове та рибне 

господарство"/ "Добування водних біоресурсів" згідно з Орієнтовним календарем 

оприлюднення інформації на веб-сайті Держстату. 

Мікродані за результатами державного статистичного спостереження щодо 

рибогосподарської діяльності підприємств у вигляді окремих файлів на цей час не 

готують. Водночас наявну статистичну інформацію можна отримати за запитом 

або шляхом виписування в установленому Держстатом порядку. 

У рік видання збірника (бюлетеня) щодо рибогосподарської діяльності 

підприємств стислий опис їхнього змісту наведено в щорічній публікації 

Держстату "Каталог офіційних статистичних публікацій". 

У разі видання збірника (бюлетеня) у паперовому вигляді готують обмежену 

кількість публікацій, які надсилають поштою за обов’язковим реєстром розсилки 

органам законодавчої, виконавчої влади, науковим установам і навчальним 

закладам, а також у бібліотеки; в електронному вигляді вільний доступ 

користувачів здійснюється засобами Інтернет, публікації розміщено у зручних для 

користувачів форматах (Excel, pdf). 

Також інформація щодо рибогосподарської діяльності підприємств 

розміщена на офіційному веб-сайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділі 

"Статистична інформація" підрозділах "Економічна діяльність" / "Сільське, лісове 

та рибне господарство"/ "Рибне господарство" та "Регіональна статистика" / 

"Рибне господарство (щомісячна інформація)". 

http://www.ukrstat.gov.ua)/
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Методологічні аспекти проведення державного статистичного 

спостереження щодо рибогосподарської діяльності підприємств відображені у 

відповідних методологічних документах, які розміщені на офіційному веб-сайті 

Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділах "Методологія та класифікатори" / 

"Статистична методологія" / "Економічна діяльність" / "Сільське, лісове та рибне 

господарство", "Методологія та класифікатори" / "Зміни в методології та 

організації проведення державних статистичних спостережень" та "Статистичні 

спостереження" / "Метаописи державних статистичних спостережень" / 

"Економічна статистика" / "Економічна діяльність" / "Сільське, лісове та рибне 

господарство" / "1-2.03.07.07 "Рибогосподарська діяльність підприємств". 

Контакти для отримання додаткової інформації щодо результатів 

державного статистичного спостереження щодо рибогосподарської діяльності 

підприємств, відповідного методико-методологічного забезпечення, а також 

довідок щодо умов розповсюдження його результатів: 

адреса: 01601, м.Київ-601, вул. Шота Руставелі, 3 

телефон: (044) 287-27-85 

електронна пошта: G.Kniazyk@ukrstat.gov.ua 

                                   office@ukrstat.gov.ua. 

 

Контактна інформація для оформлення інформаційного запиту:  

тел. 287-06-72, факс 235-37-39, 

адреса електронної пошти: el.zapyt@ukrstat.gov.ua. 
 
 

2.5. Послідовність та зіставність 

Послідовність двох або більше статистичних даних означає, наскільки у 

державних статистичних спостереженнях, у рамках яких вони вироблялися, 

використовувались однакові метадані – класифікації, визначення і сукупність, що 

вивчається, а також гармонізовані методи. 

Зіставність – це окремий випадок послідовності, коли статистичні дані 

відносяться до тих самих об'єктів даних, а ціль їхнього об'єднання – зробити 

порівняння у часі або за регіонами, або за іншими сферами діяльності. 

 

Властивість порівнянності даних є результатом дії ряду чинників, основні з 

яких можуть бути об’єднані у дві групи: концепція обстеження та методологія 

вимірювання. 

Концепція державного статистичного спостереження щодо 

рибогосподарської діяльності підприємств уключає такі елементи, як система 

показників (їх зміст, визначення), одиниці спостереження, генеральна сукупність, 

звітний період і періодичність спостереження, географічне охоплення тощо. 

http://www.ukrstat.gov.ua)/
mailto:Ovcharenko@ukrstat.gov.ua
mailto:office@ukrstat.gov.ua
mailto:el.zapyt@ukrstat.gov.ua
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Група методології включає методи збору та обробки даних, їхнє наповнення 

та порядок розрахунку. 

Державне статистичне спостереження щодо рибогосподарської діяльності 

підприємств проводять у всіх регіонах України, у яких підприємства здійснюють 

рибогосподарську діяльність (основний або другорядний вид діяльності 

відноситься за КВЕД до коду 03 секції А). Зважаючи на зазначене, показники за 

визначений період можна порівнювати з даними попередніх спостережень. 

 

2.6. Оцінка потреб та очікувань користувачів 

Перелік користувачів інформації щодо рибогосподарської діяльності 

підприємств формують на основі листів-запитів на отримання статистичних 

даних, а також пропозицій щодо вдосконалення інструментарію проведення 

державного статистичного спостереження. 

Основними користувачами інформації щодо рибогосподарської діяльності 

підприємств, яка отримана за результатами спостереження, є органи державної 

влади та місцевого самоврядування, науково-дослідні інститути, навчальні 

заклади, підприємства та установи сфери нефінансових послуг. 

Задоволення потреб користувачів статистичної інформації оцінюють також 

за змістом та кількістю запитів і пропозицій, отриманих поштою та під час 

проведення нарад і семінарів. Незадоволені запити аналізують з точки зору 

необхідності та можливості подальших дій для їхнього задоволення, наприклад, 

публікація додаткових показників та узагальнень, нові види узагальнень тощо.   

Ступінь відповідності інформації потребам користувачів буде визначено в 

рамках проведення анкетного опитування користувачів з метою вивчення ступеня 

відповідності потребам користувачів статистичних даних щодо рибогосподарської 

діяльності підприємств, яке заплановане на 2016 рік. 

 

2.7. Ефективність, витрати та навантаження на респондентів 

Держстат здійснює щорічну оцінку звітного навантаження на респондентів 

на підставі Методики вимірювання звітного навантаження на респондентів, 

затвердженої наказом Держстату України від 14 травня 2013 року № 149. 

 У цілому по Україні у 2015 році значення показника звітного навантаження 

на респондентів порівняно з 2014 роком зменшилося за формою № 1-риба (річна) 

на 29,6%, за формою № 1-риба (місячна) – на 5,9% за рахунок зменшення 

кількості респондентів на 4,1% та 5,1% відповідно (за даними матриці участі 

респондентів у державних статистичних спостереженнях). 
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За результатами анкетного опитування для визначення звітного 

навантаження на респондентів середні витрати часу на заповнення форми         

№ 1-риба (річна) становлять 1 год 12 хв, за формою № 1-риба (місячна) – 45 

хвилини. Більшості із числа опитаних респондентів (86% за формою № 1-риба 

(річна) та 94% за формою № 1-риба (місячна)) було не складно зрозуміти 

інструкцію (роз'яснення) та зміст показників, підготувати інформацію та 

заповнити форму. Індекс задоволеності респондентів за формою № 1-риба (річна) 

становить 93, за формою № 1-риба (місячна) – 97 (при середньому значенні 

показника по державних статистичних спостереженнях 87). 

Для спрощення процедури подання респондентами форм державного 

статистичного спостереження щодо рибогосподарської діяльності підприємств, 

починаючи з 2010 року, впроваджено приймання електронної звітності засобами 

телекомунікаційного зв’язку. При цьому дані проходять автоматичний 

арифметичний і логічний контроль. Кількість респондентів, які подають звіти в 

електронному форматі, постійно збільшується. Якщо відсоток звітування за 

формою № 1-риба (річна) в електронному вигляді за 2013 рік становив 11,1%, то 

за 2014 рік – 14,8 %; за формою № 1-риба (місячна) – 23,3% та 25,6% відповідно. 

Зворотний зв’язок органів державної статистики з респондентами 

державного статистичного спостереження щодо рибогосподарської діяльності 

підприємств органи державної статистики забезпечують на регіональному рівні 

шляхом проведення інструктивних нарад. Також для забезпечення зворотного 

зв'язку та на виконання заходів щодо реалізації Стратегії розвитку державної 

статистики на період до 2017 року в частині встановлення партнерських 

взаємовідносин органів державної статистики з респондентами у травні 2015 року 

Держстат підготував Інформаційне повідомлення щодо підсумків розробки 

показників за формою № 1-риба (річна) "Добування водних біоресурсів                  

за 2014 рік". Інформаційне повідомлення в електронному форматі шляхом 

розсилки його відсканової версії за електронними адресами респондентів, а у 

випадку відсутності такої можливості шляхом надання респондентам 

роздрукованої версії під час подання ними звітів через "Єдине вікно", доведене до 

респондентів, які подавали форму № 1-риба (річна) за 2014 рік. 

 

2.8. Конфіденційність, прозорість та захист 

Знеособлення постачальників даних, конфіденційність інформації, яку вони 

надають, та її використання тільки у статистичних цілях мають бути 

гарантовані. Органи державної статистики мають поширювати статистичні 

дані об’єктивно, професійно та прозоро. 
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Захист конфіденційної статистичної інформації є одним із основних 

принципів проведення державного статистичного спостереження щодо 

рибогосподарської діяльності підприємств. Необхідність дотримання принципу 

конфіденційності статистичної інформації визначено положеннями статей 21 і 22 

Закону України "Про державну статистику" та міжнародними стандартами.  

Для забезпечення встановлених національним і міжнародним 

законодавством гарантій перед респондентами у практиці проведення державного 

статистичного спостереження щодо рибогосподарської діяльності підприємств 

реалізуються такі заходи щодо забезпечення конфіденційності статистичної 

інформації: 

первинні дані, отримані органами державної статистики від респондентів у 

ході проведення державного статистичного спостереження, використовуються 

виключно для статистичних цілей; 

статистична інформація, отримана за результатами спостереження,  

надається користувачам у зведеному знеособленому вигляді; 

в окремих випадках, якщо є ризик розкриття конфіденційних (первинних) 

даних, статистична інформація, отримана в ході спостереження, не 

розповсюджується. 

Для задоволення потреб користувачів із дотриманням установлених умов 

щодо збереження конфіденційності даних одночасно з підготовкою матеріалів для 

публікацій готуються бази даних/файли мікроданих (знеособлених індивідуальних 

показників у розрізі підприємств), які використовуються головним чином при 

наданні інформації за нестандартними запитами. Одночасно з файлами 

мікроданих надається опис їхньої структури.  

У ході проведення державного статистичного спостереження щодо 

рибогосподарської діяльності підприємств забезпечується збереження та захист 

первинної статистичної інформації, яка отримується у вигляді заповнених 

статистичних формулярів.  

Закон України "Про державну статистику" також визначає необхідність 

забезпечувати доступність, гласність і відкритість статистичної інформації, 

прозорість статистичної методології та статистичних методів, що відповідає 

міжнародним стандартам у галузі статистики. З метою забезпечення виконання 

цих положень у практиці державного статистичного спостереження щодо 

рибогосподарської діяльності підприємств передбачено створення системи 

метаданих: методичних і методологічних документів стосовно його організації, 

проведення, збору даних, розробки інформації та її якості. Метадані 

спостереження оприлюднюються шляхом розміщення на веб-сайті Держстату та 

веб-сайтах територіальних органів державної статистики, надаються користувачам 

у публікаціях і засобах масової інформації. 
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3. Заключна частина 

Важливою умовою подальшого розвитку державного статистичного 

спостереження щодо рибогосподарської діяльності підприємств є забезпечення 

балансу між рівнем задоволення інформаційних потреб користувачів статистичної 

інформації, що передбачає застосування новітніх інформаційних технологій, та 

рівнем оптимізації процесу статистичного виробництва, а також покращення 

ефективності витрат та зменшення навантаження на респондентів, що 

здійснюється шляхом установлення постійного зворотного зв’язку з 

користувачами статистичної інформації, респондентами державного 

статистичного спостереження щодо рибогосподарської діяльності підприємств. 

Разом з цим у результаті складання Звіту сформувалися завдання, які 

необхідно вирішити ближчим часом: урахувати європейську методологію та 

стандарти, які пов’язані із запровадженням обліку та забезпеченням користувачів 

щорічними даними щодо кількості виловленої риби за видами та основними 

районами промислу, середніх цін на виловлену рибу, запровадити Номенклатуру 

продукції рибальства й аквакультури, провести заходи для покращення 

ефективності витрат і зменшення навантаження на респондентів.  

Цей Звіт є відправною точкою для підготовки більш детальних стандартних 

звітів з якості державного статистичного спостереження щодо рибогосподарської 

діяльності підприємств, спрямованих на задоволення потреб внутрішніх і 

зовнішніх користувачів у більш широкій і глибокій інформації щодо якості даних і 

процесів.  


